

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3969期

2021年11月  
星期一  
辛丑年十月十一日

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

公益宣传

## 贯彻习近平法治思想 加快建设法治政府



### 全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

## 深刻理解党百年奋斗的历史意义

论学习贯彻党的十九届六中全会精神

人民日报评论员

一百年来,中国共产党始终践行初心使命,团结带领全国各族人民绘就了人类发展史上的壮美画卷,中华民族伟大复兴展现出前所未有的光明前景。

党的十九届六中全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,在全面回顾总结党的百年奋斗历程和重大成就基础上,以更宏阔的视角,从五个方面总结党的百年奋斗的历史意义,即党的百年奋斗从根本上改变了中国人民的前途命运、开辟了实现中华民族伟大复兴的正确道路、展示了马克思主义的强大生命力、深刻影响了世界历史进程、锻造了走在时代前列的中国共产党。这五个方面的概括,既立足中华大地,又放眼人类未来,体现了中国共产党和中国人民、中华民族的关系,体现了中国共产党和马克思主义、世界社会主义、人类社会发展的关系,贯通了中国共产党百年奋斗的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑。

一百年来,党领导人民经过波澜壮阔的伟大斗争,中国人民彻底摆脱了被欺负、被压迫、被奴役的命运,成为国家、社会和自己命运的主人,人民民主不断发展,14亿多人口实现全面小康,中国人民对美好生活的向往不断变为现实。一百年来,党领导人民不懈奋斗、不断进取,成功开辟了实现中华民族伟大复兴的正确道路,中国从四分五裂、一盘散沙到高度统一、民族团结,从积贫积弱、一穷二白到全面小康、繁荣富强,从被动挨打、饱受欺凌到独立自主、坚定自信,仅用几十年时间就走完发达国家几百年走过的工业化历程,创造了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹。一百年来,党坚持把马克思主义写在自己的旗帜上,不断推进马克思主义中国化时代化,用博大胸怀吸收人类创造的一切优秀文明成果,用马克思主义中国化的科学理论引领伟大实践,马克思主义的科学性和真理性在中国得到充分检验,马克思主义的人民性和实践性在中国得到充分贯彻,马克思主义的开放性和时代性在中国得到充分彰显。一百年来,党既为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴,也为人类谋进步、为世界谋大同,以自强不息的奋斗深刻改变了世界发展的趋势和格局,党领导人民成功走出中国式现代化道路,创造了人类文明新形态,拓展了发展中国家走向现代化的途径,给世界上那些既希望加快发展又希望保持自身独立性的国家和民族提供了全新选择。一百年来,党坚持性质宗旨,坚持理想信念,坚守初心使命,勇于自我革命, (下转第四版)

许红兵在乡镇调研时强调

## 提高站位 压实责任 为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接筑牢基础



11月12日下午,县委书记许红兵先后深入到大营镇赵楼村、周庄镇中和寨村、闹店镇张沟村,调研防返贫致贫巩固脱贫攻坚成果相关工作开展情况。

每到一处,许红兵都与乡、村干部进行交流,详细询问该村返贫动态监测情况,了解防止返贫致贫巩固脱贫攻坚成果工作开展情况,

并针对存在的问题提出了指导性意见建议。

许红兵在调研中强调,各级各部门要切实提高政治站位,将防止返贫监测与帮扶工作作为当前重要的政治任务,加强领导,压实责任,明确到人,措施到户,把工作落实落细,为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接筑牢基础。要扎实推进农村人居环境整治,做好垃圾清理、村容村貌整治等工作,切实提升群众的获得感和幸福感。

当天,许红兵还到张八桥镇姚店铺村调研香菇脆加工项目进展情况,对乡村产业发展规划提出明确要求。

县委副书记郭杰,县领导马胜昔、苏明捷、肖志举分别参加调研。(朱亚旭 文/李得胜 图)

王代强在前营乡调研时要求

## 全力推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴平稳有序衔接

11月11日下午,县委副书记、县长王代强深入前营乡大连庄村调研巩固拓展脱贫攻坚成果相关工作进展情况。他强调,要提高政治站位,保持政治定力,确保思想不松懈、政策不断档、力量不减弱,全力推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴平稳有序衔接。

“近几天工作进展如何?”“资料整理得怎么样?”一到前营乡大连庄村,王代强就关切地询问该村的工作进展情况,听取乡、村两级的工作汇报,仔细查阅相关资料,并深入到农户家中走访,详细了解他们遇到的困难,共同研

判解决办法。

王代强要求,要提高政治站位,保持政治定力,认真梳理工作重点,明确工作方向,坚持问题导向、目标导向和结果导向相结合,持续强化责任落实。各乡镇要切实担负起主体责任,帮扶单位要牢固树立“一盘棋”思想,主动作为,推动工作落实,相关部门要加大督查、检查、指导力度,带着感情为群众办实事、办好事,确保高质量巩固脱贫攻坚成果,不断加快乡村振兴步伐。(郭莎莎 李前进)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 县委宣传部传达学习贯彻党的十九届六中全会精神

11月13日上午,县委宣传部召开部机关全体会议,专题学习传达宣传贯彻党的十九届六中全会精神,县委常委、宣传部长,副县长王浩主持会议并讲话。

会议传达学习了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》、黄坤明在学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神电视电话会议上的讲话精神、11月12日省委召开的省级党员领导干部会议精神、全市宣传文化系统学习贯彻党的十九届六中全会精神会议有关精神,重点对全县学习宣传贯彻工作进行安排部署。

会议强调,一要全面认识、深刻把握党的十九届六中全会精神的重大意义和深刻内涵,牢牢把握宣传思想工作的职责使命,把思想和行动统一到党的十九届六中全会精神上来,推动全会精神深入人心、落到实处。二要迅速掀起学习贯彻全会精神热潮,把学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神作为当前重大政治任务,先学一步、学深学透。三要紧跟中央、省委、市委的安排部署,抓紧制定我县相关实施方案,做好学习贯彻党的十九届六中全会精神的理论宣讲、社会宣传、新闻宣传、文艺宣传等各项宣传工作。(王晓丽)

## 巩固脱贫攻坚成果培训会召开

近日,我县召开巩固脱贫攻坚成果培训会,分析面临的形势,通报自市督导组进驻我县之后发现的问题。县委副书记郭杰、副县长肖志举参加会议。

会议邀请市乡村振兴局总经济师张金峰围绕巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作进行详细讲解。

培训结束后,郭杰要求,一要高度重视,提高站位。各乡镇、各部门要

清醒认识当前严峻的工作形势,进一步提高政治站位,增强工作的责任感和紧迫感,全力巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴。二要强化担当,狠抓落实。各级各有关部门要抢抓当前有限工作时间,全面排查提升,规范档案整理,营造浓厚氛围,狠抓作风建设,强化督导问责,推动巩固脱贫攻坚成果工作再上新台阶、取得新成效,打一场漂亮的攻坚战,向全县人民交出一份满意的答卷。(郭莎莎)